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	Collège Saint Pierre – Annexe Sainte Thérèse

NOM : …………………………….   Prénom : ……………………………
	


Devoir MAISON à rendre pour le  19 Décembre à 8h30 (ensuite c’est -1pt par heure qui passe).

[image: image3.jpg]Exercice 1.
Du balcon de mon appartement situé 2 8 m du sol, fapersois
une grue située sur le chanticr en face de mon immeuble.
Limmeuble se trouve i exactement 19,80 m du pied de I gruc.

Placé &8 métres du sol, i déterming (3 l'aide d'un simple
rapporteur) Iangle sous lequel je vois Ia gruc

cet angle cst AOB = 61°

1) En appelant H le point de [AB] tel que (O soit
perpendiculaire & (AB), ct en constatant que HA = 8 m,

dbcasioes Fooge FOR (rout doonssenl vl

° pris).

2 En diduiepac el il e Page OB

300

3) Calcaler HB puis en déduire AB, I havteur de la grue 4 0.1
mitre prés.





[image: image4.jpg]Exercice 2.
Les triangles ADB et CDB sont rectangles en D et C respectivement.
On donne

DB=9cm BC=7ecm ABD=27°

1) Caleuler la valeur exacte de DC (vous donnerez le résultat sous la forme.

a\[2 ot a est un nombre entier). Donner également la valeur approct
0.1 ¢ pres.

2) Caleuler 2 0, 1degré prés les angles CDB et BBC.
3) Calculer 0,1 cm prés les longueurs AD et AB,

4) Calculer 0,1 cm? prés s aires des triangles ABD et DB, et en
achuie celle da quadrilatins ABCT.





[image: image5.jpg]Exercice 3.
Le croquis ci-contre représente une échelle (NP] de 5 m appuyée sur un mur (représenté hachuré) perpendiculaire
au sol. Le sommet N de Féchelle se frouve juste au sommet du mur. La houteur du mur est de 4.

1) Calculer la distance MP entre le pied du mur et le pied de féchelle.

2) Uinclineison de Fchelle par ropport au sol horizontal st la mesure de fengle MPN. Déterminer la valeur.,
arrondie au degré, de cefte mesure.
3) Afin que fchelle ne gisse pas sur le sol, on tend une.corde entre un anneay A situé & Im de hauteur sur le mur,
et un barreau B de Féchelle sifué & 1,25m du bas de Iéchelle (voir figure)

a) Calculer NA et NB

b) Lacorde est-elle paralléle ou sol >

'
|
n B ~125m

u P





[image: image6.jpg]Exerciced.
Soit w un angle aigu tel que cos w = > Calculer la valeur exacte de sin « et de tanc











